
Dati Impianti 
 

 Codice CENSIMP 

 Codice della richiesta di attivazione a Terna 

 Latitudine [dovrebbe essere presente nei dati di Terna] 

 Longitudine [dovrebbe essere presente nei dati di Terna] 

 Per l’impianto si è aderito al regime previsto dalla Delibera 109/2021/R/eel e 

ss.mm.ii? [dovrebbe essere NO] 

 Per l’impianto è stata presentata al Gestore di Rete una richiesta di 

connessione in iter semplificato (c.d. Modello Unico)? [credo sia SI] 

 E’ stata realizzata una quota di potenza P0 in osservanza dell’obbligo di 

integrazione delle fonti rinnovabili negli edifici di nuova costruzione ai sensi 

dell’art. 26 del D.Lgs 199/2021? [credo sia NO] 

 Specificare la tipologia del sito su cui è installata la sezione di impianto 

[edificio accatastato, tettoia, altro? Nel caso sia diverso da quello del POD di 

consumo aggiungere i dati catastali] 

 Esposizione prevalente [Est, sudest, sud, etc.] 

 Inclinazione prevalente rispetto all’azimut [nel dubbio l’inclinazione dei 

pannelli rispetto all’orizzontale] 

 Sul punto di connessione dell’impianto vi sono dei prelievi di energia elettrica 

diversi da quelli imputabili ai servizi ausiliari? [dovrebbe essere SI (proprie 

utenze domestiche)] 

 Potenza UP ai sensi della Delibera 727/2022/R/eel (kW) [questi dati 

dovrebbero essere automaticamente recuperati da GSE] 

 Potenza sezione ai sensi della Delibera 727/2022/R/eel (kW) [questi dati 

dovrebbero essere automaticamente recuperati da GSE] 

 Potenza di picco sezione (kWp) [questi dati dovrebbero essere 

automaticamente recuperati da GSE] 

 Potenza nominale inverter sezione (kW) [questi dati dovrebbero essere 

automaticamente recuperati da GSE] 

Richieste ulteriori 
 Schema elettrico unifilare firmato e timbrato dall’operatore abilitato  

 Foto:  

o Della targhetta dell’inverter coi dati tecnici  

o Dell’etichetta di almeno uno dei moduli che riporti, oltre al numero di 
serie, anche marca del produttore e modello (questa targhetta 

(All. B)



solitamente sta sul retro del pannello per cui conviene fare la foto 
prima di procedere all’installazione). 

 Elenco di: marca, modello e numero di serie di ciascun modulo  

 Dati economici secondo gli schemi qui sotto riportati 

 

 

 


